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Чаплинська селищна рада 

Херсонської області 
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Стосовно пропозицій щодо удосконалення 

проекту регуляторного акта 

 

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України 

«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 

(далі – Закон) та постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2014 р.                 

№ 634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів 

регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування» 

розглянула проект рішення Чаплинської селищної ради Херсонської області 

«Про затвердження Правил благоустрою території населених пунктів 

Чаплинської селищної ради Херсонської області» (далі – проект рішення) та 

документи, що надані до нього листом Чаплинської селищної ради Херсонської 

області від 07.09.2021 № 1528/02-19. 

За результатами проведеного аналізу проекту рішення, експертного 

висновку постійної комісії Чаплинської селищної ради з питань                             

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг, а також аналізу 

регуляторного впливу до проекту рішення на відповідність вимогам статті 4 

Закону, повідомляємо. 

Проектом рішення передбачається затвердити Правила благоустрою 

території населених пунктів Чаплинської селищної ради Херсонської області              

(далі – проект Правил). 

Закон України «Про благоустрій населених пунктів» (далі – Закон про 

благоустрій) визначає правові, економічні, екологічні, соціальні та організаційні 

засади благоустрою населених пунктів і спрямований на створення умов, 

сприятливих для життєдіяльності людини. 

Згідно зі статтею 34 Закону про благоустрій правила благоустрою території 

населеного пункту розробляються на підставі Типових правил благоустрою 

території населеного пункту, які затверджуються центральним органом 

виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері 

житлово-комунального господарства. 
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Типові правила благоустрою території населеного пункту затверджені 

наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України від 27.11.2017 № 310 (далі – Типові 

правила). 

Пунктом 3 Типових правил визначено, що ці Типові правила є підставою 

для розроблення і затвердження органами місцевого самоврядування правил 

благоустрою населеного пункту відповідно до статті 34 Закону про благоустрій. 

У разі якщо відповідною сільською, селищною або міською радою не прийнято 

рішення про затвердження правил благоустрою населеного пункту 

застосовуються Типові правила. 

Водночас пропонуємо проект Правил привести у відповідність до вимог 

Типових правил, зокрема у такому. 

1. У розділі 1 проекту Правил пропонуємо врахувати положення пункту 5 

розділу І Типових правил. 

2. У пункті 2.19 розділу 2 проекту Правил пропонуємо врахувати положення 

пункту 19 розділу ІІ Типових правил. 

3. У абзаці третьому пункту 3.2 розділу 3 проекту Правил пропонуємо 

врахувати вимоги абзацу третього пункту 2 розділу ІІІ Типових правил. 

Враховуючи вищенаведене, проект рішення не узгоджується з вимогами    

статті 4 Закону, а саме із принципом адекватності – відповідності форм та рівня 

державного регулювання господарських відносин потребі у вирішенні існуючої 

проблеми та ринковим вимогам з урахуванням усіх прийнятних альтернатив. 

Наданий розробником аналіз регуляторного впливу до проекту рішення 

(далі – АРВ) не у повній мірі відповідає вимогам Методики проведення аналізу 

впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 

України від 11 березня 2004 р. № 308 (із змінами, внесеними постановою 

Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151) (далі – Методика). 

У розділі 1 АРВ розробник обмежився лише текстовим описом проблеми, 

навів даних у числовій формі, які б обґрунтовували її наявність, визначали 

важливість та масштаб. 

У розділі 3 АРВ розробник повинен визначити всі можливі альтернативні 

способи вирішення існуючої проблеми та оцінити вигоди і витрати держави, 

населення та суб’єктів господарювання від застосування кожного з 

запропонованих альтернативних способів. Крім того, при визначенні 

альтернативних способів досягнення цілей необхідно зазначити вигоди та 

витрати держави, населення та суб’єктів господарювання від застосування 

кожного з них у кількісному (грошовому) виразі. 

Однак, розробником в АРВ не наведені розрахунки витрат, яких зазнають 

суб’єкти господарювання, як внаслідок впровадження проекту рішення, так і 

внаслідок застосування альтернативних способів досягнення цілей, що 

підтверджувало б економічну доцільність обраного способу вирішення існуючої 

проблеми. Зазначене не дозволить у подальшому об’єктивно оцінити, наскільки 

обраний розробником спосіб державного втручання відповідає проблемі, що 

потребує врегулювання, та наскільки його застосування буде ефективним для її 

вирішення. 
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Таким чином, у зв’язку з неналежною підготовкою зазначеного розділу АРВ 

розробником не доведений вибір оптимального альтернативного способу, як 

передбачено вимогами розділу IV Методики. 

У розділі 8 АРВ не наведені усі обов’язкові показники результативності дії 

регуляторного акта, зокрема, розмір коштів, що витрачатимуться суб'єктами 

господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог 

акта, що не узгоджується з вимогами пункту 10 Методики.  

Таким чином, у зв’язку із неналежною підготовкою АРВ розробником не 

доведена відповідність проекту рішення таким принципам державної 

регуляторної політики, як збалансованість – забезпечення у регуляторній 

діяльності балансу інтересів суб’єктів господарювання, громадян та держави, та 

ефективність – забезпечення досягнення внаслідок дії регуляторного акта 

максимально можливих позитивних результатів за рахунок мінімально 

необхідних витрат ресурсів суб’єктів господарювання, громадян та держави. 

З урахуванням вищевикладеного, Державна регуляторна служба України 

пропонує привести проект рішення Чаплинської селищної ради Херсонської 

області «Про затвердження Правил благоустрою території населених пунктів 

Чаплинської селищної ради Херсонської області» у відповідність до вимог 

чинного законодавства України, з урахуванням наданих пропозицій, а аналіз 

регуляторного впливу до нього  – до вимог Методики проведення аналізу впливу 

регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України                   

від 11 березня 2004 р. № 308 (зі змінами). 

Про результати розгляду цього листа пропонуємо поінформувати Державну 

регуляторну службу України. 

 

 

 

Голова Державної  

регуляторної служби України 

 

Олексій КУЧЕР 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Елла Романенко 0552 425053 

Алла Лукашук 
Людмила Гончар 
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